
Хто зверху? 

Сценарій пізнавально-розважального ток-шоу для батьків 
МЕТА: 

сприяти налагодженню довірливих взаємин між вихователями та батьками. 
 

МАТЕРІАЛИ ТА ОБЛАДНАННЯ: 
аудіозаписи для музичного супроводу ток-шоу; 
навушники; 
аудіозаписи пісень A-Dessa «Женщина, я не танцую», Наталії Рудіної (Наталі) «О боже, какой 

мужчина»; 
накидки з літерами на спині й на грудях;  
ватмани із зображенням персонажів чи відомих осіб із прорізом для голови посередині; 
спінінг та інші рибальські снасті; 
лялька та зимовий одяг для неї. 

 
ХІД: 

Батьки вихованців заздалегідь об’єднуються у дві команди — команда татусів і команда матусь. Уболівальники 
розташовуються в залі по різні боки: праворуч чоловіки, ліворуч жінки. Під музичний супровід заходять ведучі — чоловік 

і жінка.  

Ведучий: 

 
Доброго дня всім, хто сьогодні з нами! 

 
Ведуча: 

 
Ми раді вітати тих, хто хоче весело і з користю провести час! Сьогодні я та моя команда доведемо, що 
в кожній сім’ї усім керують матусі 

 
Ведучий: 

 
Ні, сьогодні я разом з іншими татусями спростую цю думку. 
Ведуча: 

 
Що ж, побачимо, хто переможе. Зустрічайте команди! 

Під музичний супровід заходять тата й мами вихованців. Вони, як і вболівальники, стають по різні боки зали: чоловіки — 
праворуч, жінки — ліворуч. 

Ведучий: 

 
Звертаюся до правої половини залу. Як думаєте, чи зможемо ми сьогодні перемогти матусь? (Так!) 
Уболівальники, підтримайте нас! 

Протягом ток-шоу вболівальники-жінки разом вигукують «Ма-ту-сі!», а чоловіки — «Та-ту-сі!». Ведучі повсякчас 
спонукають їх до цього. 

Ведуча: 

 
Хочемо представити вам голову нашого сьогоднішнього зібрання — суддю. (Ведуча називає ім’я, посаду 
судді). Він буде стежити, аби наші учасники чесно виконували всі завдання, вкладалися у відведений час. 
І зрештою назве переможців — команду матусь! 

 
Ведучий: 

 
А це ми ще побачимо! Починаймо! 

 
Ведуча: 

Але хто ж буде першим?  

Аби визначити, яка команда буде виконувати завдання першою, ведучі підкидають монетку. 

Конкурс «Крокодил» 
Кожна команда обирає по одному учаснику. Він має за 90 с пояснити своїй команді без слів — за 

допомогою жестів, міміки, пози, яку пісню почув у навушниках.  
Завдання для матусь: пісня у виконанні A-Dessa «Женщина, я не танцую» (слова та музика Стаса 

Костюшкіна); для татусів — пісня у виконанні Наталії Рудіної (Наталі) «О боже, какой мужчина» (слова 
Рози Зименс, музика Наталії Рудіної). Команди виконують завдання по черзі. Та, яка відгадає пісню за 
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коротший проміжок часу, перемагає1. Відтак ведучі пропонують учасникам цієї команди відповісти на 

бонусне запитання: 
для чоловіків — Скільки відсотків чоловіків, на думку жінок, беруть активну учать у вихованні дітей? 

(3%2) 

для жінок — Скільки відсотків жінок, на думку чоловіків, є головою сім’ї? (19%) 
Відповідь команди передбачає похибку 10%.  

Суддя оголошує результати першого конкурсу. Відтак із танцювальним чи іншим номером на вибір вихователя або 
музичного керівника виступають діти. 

Конкурс «Літери» 
Кожен учасник надягає накидку з літерами на спині й на грудях. Ведучий (для команди матусь) або 

ведуча (для команди татусів) зачитує запитання-загадки, а команди шикуються зліва направо так, аби 
скласти слово-відповідь.  

Літери для матусь: «м», «о», «в», «а»; «с», «а», «р», «у».  
Загадки для матусь: 
Вона є українська, російська, польська. (Мова.) 
Морський делікатес. (Омар.) 
Її мила мама. (Рама.) 
Волосся під носом, яке відрощують чоловіки. (Вуса.) 
Нічний птах з великими очима. (Сова.) 
Зранку на траві... (Роса.) 
Чоловіче ім’я. (Рома.) 
Купідона ще називають... (Амур.) 
Єврейське жіно че ім’я, яке часто згадують в анекдотах. (Сара.) 

Літери для татусів: «н», «о», «а», «р», «к», «а», «с», «і».  
Загадки для татусів: 
У ній живе лисиця. (Нора.) 
Вона буває рослинна, земна та головного мозку. (Кора.) 
Його косять на зиму. (Сіно.) 
Колір очей і приправа. (Карі.) 
Вона буває божою. (Кара.) 
Символ дружби, архітектурна споруда. (Арка.) 
Природний водний потік. (Ріка.) 
Знаряддя праці та зачіска. (Коса.) 
Місце, де оплачують покупки в супермаркеті. (Каса.) 
Перемагає команда, яка складе найбільше правильних відповідей за 90 с.  

Команда-переможець відповідає на бонусне запитання: 
для чоловіків — Який відсоток жінок вважають нормою, коли чоловік займається домашнім 

господарством, а жінка зароб-ляє гроші? (48%) 
для жінок — Який відсоток чоловіків вважають, що вони куховарять ліпше за жінок? (65%) 

Відповідь передбачає похибку 10%.  

Суддя оголошує результати конкурсу. Відтак виступає команда дітей з черлідінгу. 

Конкурс «Хто я?» 
Кожна команда обирає одного учасника. Він просовує голову в отвір картини (ватман тощо), на якій 

зображено якогось персонажа або відому людину. За 90 с він має вгадати, хто зображений. Він ставить такі 
запитання учасникам своєї команди, на які вони можуть відповідати «так» або «ні». Команди виконують 
завдання по черзі. На виконання завдання команди мають по 90 с. 

Команда-переможець відповідає на бонусне запитання: Скільки годин на добу має спати дитина 
дошкільного віку? (10 год. вночі й 2 год. удень.)  

Відповідь команди передбачає похибку — 1 год. 

Суддя оголошує результати конкурсу.  
Усі учасники разом з ведучими виконують  

спортивні вправи під музику. 

Конкурс «Обмін ролями» 
Ведучі пропонують учасникам обох команд за однаковий час виконати завдання: матусі мають зібрати 

спінінг та інше приладдя для рибалки (рибальські снасті тощо); татусі — вдягнути ляльку на зимову 
прогулянку. Перемагає команда, яка швидше впоралася із завданням. 

Команда-переможець відповідає на бонусне запитання: 
для чоловіків — Скільки відсотків жінок вважають, що мають право знехтувати в будь-який момент 

своїми сімейними обов’язками і зайнятися власними справами? (36%) 

                                                           
1 За перемогу в кожному конкурсі команда отримує 5 балів, за правильну відповідь на бонусне запитання — 2 бали. 
 
2 Відповіді на бонусні запитання взято із результатів опитування соціологічної групи «Рейтинг». 
 



для жінок — Скільки відсотків чоловіків вважають, що жінка не має обтяжу-вати свого чоловіка 
домашніми справа- 
ми? (43%) 

Відповідь передбачає похибку 10%.  

Суддя оголошує результати конкурсу. 

Ведучий: 

  
Ось ми й дійшли до фіналу. Це остання можливість для команд перемогти! Тож, татусі, вперед! 

 
Ведуча:  

  
Матусі, завдаймо татусям вирішального удару! 

 
Фінальний конкурс 

Ведучі озвучують причини дискримінації в Україні. Учасники мають створити рейтинг — розташувати їх 
від найменш поширеної до найпоширенішої.  

Причини дискримінації в Україні: 
літній вік; (38%) 
інвалідність; (33%) 
сексуальна орієнтація; (27%) 
стать; (21%) 
молодий вік; (21%) 

етнічне походження; (18%) 
релігійні погляди. (14%) 

 
Перемагає команда, яка розставила найбільше причин у правильній послідовності. Усі бали, які ця 

команда набрала раніше, подвоюються.  

Суддя називає команду-переможця за результатами всіх конкурсів. Ведучі вітають її, вручають символічний подарунок, 
дякують учасникам і вболівальникам за участь. 

 

За матеріалом Наталії Швайгерт, завідувача дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 3,  

м. Кам’янське, Дніпропетровська обл. 
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